Пресс-релиз фестиваля 2012 г.

Официальный пресс-релиз фестиваля

6-й арт-фестиваль Байкал-live состоится на Малом море 24-26 августа.
С 24-го по 26-е августа на берегу Малого моря в бухте Базарная состоится традиционный арт-фестиваль Baikal-live. Фестиваль уже шестой раз соберёт любителей музыки на берегах священного озера. Основная площадка фестиваля расположится недалеко от посёлка Сахюрта (МРС) на турбазе «Ковчег Байкала».

История фестиваля началась в 2007 году, когда у Александра Жилинского (организатора фестиваля) возникла идея собрать на Малом море друзей и устроить импровизированный концерт. Так родился фестиваль бард-нон-стоп "Живи Байкал". В 2010-м году рамки фестиваля расширились до рок и этно-фолк направлений музыки, а название сменилось на «Baikal-live».
Появились мастер-классы. С 2011 года музыкальная программа фестиваля проходила уже на нескольких площадках. В 2012-м году в феврале «Baikal-live» впервые прошёл в "зальном" формате.

В этом году в фестивале примут участие такие известные авторы-исполнители как Михаил Башаков (Санкт-Петербург), Павел Фахрдинов (Москва), Олег Медведев (Иркутск), Екатерина Болдырева (Казань). Местные группы также выступят на сцене. Из иркутских групп это «Этнобит», «Ривьера», «Джинсы Клёш», «Ветер осени». Из других городов приедут «Травы Эрвы» (Братск), Хама-Угы (Улан-Удэ), Бездна (Ангарск).

Фестиваль отличается насыщенной программой мастер-классов. Fire-show, латиноамериканские танцы, раскрытие природного голоса, школа игры на этнических барабанах и диджериду, знакомство с практиками йоги, фотокросс, контактная импровизация и так далее. Зрители и участники, желающие познакомиться с разнообразными чайными традициями, смогут это сделать в Чайной юрте.

Профессиональные и начинающие режиссёры смогут показать свои видео на конкурсе короткометражек.

Партнеры фестиваля:
· туристическая компания «Байкал-Эко»,

· администрация Ольхонского района,

· турбаза «Ветер Странствий»,

· база отдыха «Новая»,

· торговый дом «БензоЭлектроМастер»,

· туроператор «Байкальская Виза»,

· группа компаний «Регата»,

· Сибирская академия экономики и права,

· Экспресс-займ

Информационные партнеры:
· www.irk.ru,

· www.angara.net,

· Журнал «Выбирай»,

· www.223-223.ru
Контакты:
Телефон: (3952) 403977
Официальный сайт: http://www.baikal-live.ru
Электронная почта: info@baikal-live.ru
Фестиваль вконтакте: vk.com/baikallive2012
Блог фестиваля на ирк.фм: http://www.irk.fm/baikal-live/baikal-live-2012/
