Пресс-релиз фестиваля "Байкал-live 2010"

Официальный пресс-релиз

"Байкал-live - новое название старого фестиваля"

В конце августа музыканты, поэты и любители отдыха соберутся на традиционный фестиваль на Байкале.
В этом году организаторы решили изменить название фестиваля, который до этого назывался “Бард-нон-стоп Живи, Байкал!”. Новое название - “Байкал-live”, - должно подчеркнуть основную идею мероприятия: искусство должно быть “живым” - то есть таким, которое рождается здесь и сейчас, прямо на глазах зрителей. Это может быть как музыка (причем не только классическая “авторская песня”), так и поэзия, фотография и такие “синтетические жанры”, как, к примеру, огненное шоу. Как и в прошедшие годы, фестиваль будет проходить на Малом Море, однако если раньше местом проведения была бухта “Итэрхей”, то в этом году фестиваль пройдет на базе отдыха “Ковчег Байкала”, которая находится в километре от поселка Сахюрта (МРС).

Александр Жилинский, директор туристической компании “Байкал-эко”, один из организаторов фестиваля:
- В этом году мы планируем очень насыщенную музыкальную и поэтическую программу. Во-первых, теперь у нас есть возможность проводить концерты одновременно на трех сценах, одна из которых - открытая, с видом на Ольхонские Ворота и Малое Море, а две других расположены в новом здании. Кстати, именно это сооружение дало название базе отдыха - по форме оно очень напоминает ветхозаветный ковчег. Во-вторых, в этом году у всех, кто приедет к нам на фестиваль, есть замечательная возможность в живую услышать известных авторов. Уже достигнута договоренность о приезде Михаила Башакова (Санкт-Петербург), больше известного как автора песни “Элис”, и лидера группы “Коридор” Алексея Костюшкина (Новосибирск).

Кстати, концерты гостей пройдут и в Иркутске. Так, уже 24 августа в помещении мини-гостиницы "Купеческий дворик" состоится концерт Михаила-Башакова, а 31 августа в Детском Дворце Детского и Юношеского творчества выступит Алексей Костюшкин.

Еще одно новшество - в этом году кроме основной музыкально-поэтической программы, планируется проведение серии мастер-классов по самым различным направлениями - например, в рамках фестиваля можно будет принять участие в психологическом тренинге по управлению конфликтными ситуациями, научиться общаться с лошадями (именно общаться, а не просто использовать это животное в качестве транспортного средства), танцевать кубинскую сальсу или играть на этнических барабанах.

Фестиваль будет длиться три дня (с 27 по 29 августа). Справки о размещении и доставке на фестиваль – по телефону (3952) 20-10-75.

Краткая справка:
Бард-нон-стоп “Живи, Байкал!” проводится на Малом Море с 2007 года. За это время фестиваль посетило около тысячи человек. Среди гостей фестиваля были известные музыканты и авторы песен из Иркутска, Ангарска, Красноярска и других городов.

Официальный сайт фестиваля: http://baikal-live.ru
Телефоны для справок: (3952) 20-11-75, 96-56-07, 34-16-17

Неформальный пресс-релиз

Конец лета - это время, когда школьники собирают портфели, дачники собирают последний урожай со своих грядок, а любители музыки едут на Байкал.

Бескрайние степи Малого Моря, солнце, чистейшая вода Байкала и музыка - целительное действие этого коктейля уже три года чувствуют на себе все, кто находит возможность приехать на бард-нон-стоп “Живи, Байкал”. Вот лишь некоторые отзывы:

“Этот полукамерный режим, Байкал, опять же место само. Таких фестивалей больше нет. На других фестивалях больше людей, а здесь он такой домашний, некий квартирник на Байкале.”

“Наверное, каждый, кто по воле случая оказался в прошлом году на берегу Байкала в бухте Малого Моря под названием Итерхей в конце августа, не прочь почувствовать ЭТО снова. Не знаю, что тому виной – светящиеся от счастья лица людей, на несколько дней оторвавших себя от офисного кресла и радующихся, как дети, какой-то недоступной ранее свободе; драйв, выплескиваемый щедрыми порциями со сцены; особая энергетика Байкала – а может быть, все это в одно время и в одном месте, но этот взрывоопасный коктейль с улетным настроением и скромным названием “Бард-нон-стоп” стал мощным аккордом завершающемуся лету”.

“Слово “фестиваль” слишком официально и шаблонно для этого мероприятия, потому что прежде всего это – отсутствие каких-либо рамок (я имею ввиду все то, что творится на сцене), конкурсов, рейтингов (впрочем, как и наград) и – СВОБОДА! Безграничная, бескрайняя свобода. Только представьте себе – конец лета, опустевшие пляжи Байкала, и пара сотен человек, которые проехали кто 50, кто 250, а кто и 5000 километров только для того, чтобы почувствовать силу этого места, прикоснуться к безумию, творящемуся на сцене, ощутить себя внутри этого абсолютно нереального круговорота чувств и эмоций.”

“Формат фестиваля – это отсутствие конкурса, то есть практически полный “freestyle”. Каждый поет в свое удовольствие, и в этом – какой-то особенный кайф. В этом плане бард-нон-стоп – своеобразная церемония награждения “Оскар”, подводящая итоги прошедшего лета.”

В этом году фестиваль меняет название и формат, но не меняет суть. С 27 по 29 августа “Байкал-live 2010” готов подарить ощущение безграничной свободы всем, кому близки такие понятия, как живая музыка, поэзия, огонь, танцы под открытым небом и, конечно, Байкал. Здесь не нужно крепких напитков, чтобы почувствовать себя счастливым.

Конец августа - бархатный сезон на Малом Море. Всем желающим предоставляются благоустроенные номера базы отдыха “Ковчег Байкала”, а часть концертной программы будет проходить под крышей нового концертного зала, внешне напоминающего корабль, готовый пуститься в долгое плавание.

Скучать не придется! В программе фестиваля - концерты, экскурсии по удивительным местам Малого Моря, прогулки на лошадях и самые разнообразные мастер-классы - начиная от психологических тренингов и заканчивая латиноамериканскими танцами.

Не обойдется фестиваль и без приглашенных гостей, среди которых - один из самых известных жителей Иркутска - Олег Медведев, гость из Санкт-Петербурга Михаил Башаков, известный прежде всего как автор песни “Элис” и лидер новосибирской группы “Коридор” Алексей Костюшкин, творчество которого можно скорее отнести к рок-музыке, нежели к бардовской песне.

Кстати, концерты гостей пройдут и в Иркутске.

Так, уже 24 августа мини-гостиница "Купеческий дворик" готова распахнуть свои двери для любителей творчества Михаила Башакова. Обещаем камерную интимную обстановку, в которой можно будет пообщаться с известным исполнителем "один на один", море драйва и хорошего настроения. Билеты на концерт (стоимость - 500 руб.) бронируются по тел. 20-11-75 и в офисе "Байкал-Эко" (ул.Чехова, 2, офис 2).

А 31 августа, в последний летний день, мы ждем вас всех на концерт Алексея Костюшкина, одного из самых известных персон в новосибирском рок-сообществе, автора музыки и песен, отчасти лирических, порой иронических, но очень пронзительных. Песни Алексея — это «маячки, свечи, лампадки»,— так отзываются о них поклонники. Концерт состоится в Дворце Детского и Юношеского Творчества (ул. Желябова, 5). Начало в 19:00, билеты (200 рублей) при входе.

Внимательный читатель спросит - “А причем тут пиво?”. Совсем не причем. Просто хорошая музыка, как и хорошее пиво, должна доставлять радость, а не ощущение глубокого похмелья.

Официальный сайт фестиваля: http://baikal-live.ru
Телефоны для справок: (3952) 20-11-75, 96-56-07, 34-16-17

